

«РАИСЫ НИКИТОВНЫ» ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ INTERNET-ИНТЕРВЬЮ С ПОБЕДИТЕЛЕМ ИГРЫ «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» НА КУБОК ФБЦИ

1. Откуда взялось такое название команды – «Раиса Никитовна»?



Отвечает капитан команды «Раиса Никитовна» Никита Калашник, ст. гр. Буд13-2: «Название команды выбрали абсолютно спонтанно. Хотели выделиться и при этом внести некий смысл, пускай не для всех, но для команды уж точно. В итоге у нас получилось «Раиса Никитовна», Раиса – это имя одной из моих соседок по дому, уж очень добрая бабулечка, а вот отчество пошло от моего имени».

2. Как распределились стандартные роли – капитан, интуит, логик, эрудит и т.д. у вас в команде? ...

Отвечает Павел Филиппов, ст. гр. ОНС-14-д: «Капитаном нашей команды был Никита Калашник, именно он проявил инициативу собрать команду и принять участи в ЧГК, за что мы ему очень благодарны. В команде были люди, уже участвовавшие в мероприятиях такого рода, и это придало нам уверенности. К примеру, еще в школе я был капитаном команды и президентом клуба ЧГК. За логическое обсуждение (чтобы из вороха версий выбрать и обсуждать наиболее вероятные) у нас отвечала Карина Ревницкая, кроме того нам очень помогла ее женская интуиция. Нашей основной целью, естественно, было 1-е место. Мы приложили максимум усилий, устроив настоящий мозговой штурм, который и привел команду к заслуженной победе!»



3. Какова доля участия в победе у каждого из игроков?

Отвечает Карина Ревницкая, ст.гр. ОП-14-Д: «Каждый из игроков нашей команды, вложил по максимуму своих сил, как умственных так и моральных, ведь борьба за 1-е место была достаточно тяжелым испытанием, которое мы успешно прошли, завоевав почетное 1-е место!»

4. Какому вопросу вы бы поставили наиболее высокую оценку и за что?

Отвечает Никита Самойленко, ст.гр. Буд13-2: «Конкретного вопроса, которому можно было бы поставить наиболее высокую цену, мы не отыскали. Хочу отметить, что нам всем очень понравились вопросы, основанные на различных философских учениях, мудрых высказываниях великих людей. Почему именно они? Да потому что именно эти вопросы и ответы на них, до сих пор еще крутятся в мыслях. Они дали нам возможность задуматься над многими важными вещами в нашей жизни, за что мы очень благодарны их авторам.



5. Сложные ли были вопросы?

Отвечает Павел Филиппов: «Вопросы были достаточно сложные и упирались больше на логику, что придало игре захватывающих эмоций и переживаний. Было действительно интересно и познавательно. Если говорить о статистике, мы ответили всего на 9 вопросов из 30, но все же это небольшое количество привело нас к победе!»

6. Что будете делать с «Кубком»?

Отвечает Никита Калашник: «Кубок отправиться на почетное место в моей комнате, дабы напоминать мне о том, что мы не зря боролись до последнего, что наша команда оказалась сильнейшей! Кубок – отличный мотиватор двигаться дальше, к покорению новых вершин!»

7. Команда планирует принять участие в розыгрыше «Кубка Совы» на ФЭЭИТ?

Отвечает Карина Ревецкая: «Да, конечно! Мы готовы еще раз доказать что мы умнейшие, в очередной раз одержав победу!»

*Internet - интервью организовали и провели
Н.А. Юсупова и Павел Филиппов*